

温家宝主持召开经济形势座谈会指出 要在铁路等领域做几件实事提振信心

□新华社北京7月10日电

7月9日上午和10日上午,国务院总理温家宝先后主持召开两次经济形势座谈会,听取专家和企业负责人的意见和建议。

座谈会上,来自研究机构、中外资企业的专家结合自己的研究领域,就当前经济形势、下一阶段宏观经济政策的取向和重点发表了各自见解;来自汽车、投资、商贸、物流、电子商务、新能源、房地产等领域的企业负责人分别结合本行业、本企业的运行情况,分析判断形势并提出政策建议。温家宝对他们提出的意见和建议一一回应,与他们就有关问题深入交流。

温家宝说,作为一个发展中大国,需要保持一定的经济增长速度,经济社会发展、民生改善才有相应的基础。当前国内外经济形势比较复杂,稳增长首先要正确判断形势,既要看到经济下行的压力,也要看到经济增长的动力;既要有忧患意识,也要增强信心。稳增长不仅是当务之急,而且是一项长期的艰巨

任务。稳增长的政策措施包括促进消费、出口多元化等,但当前重要的是促进投资的合理增长。在促进投资当中,非常紧要的是要注重投向、注重结构、注重质量和效益,要有利于改善民生、有利于科学发展。要重视对新技术研发和新兴产业的支持,在市场压力比较大的情况下,这方面的企业仍然有旺盛的生命力。稳增长还要与财政、金融、企业以及其他方面的改革结合起来,用改革的办法,用市场的办法,推进结构调整和发展方式转变,提高产业竞争力,增强经济发展的活力和可持续性。

温家宝说,实施积极的财政政策,当前要特别注意完善结构性减税,扩大营业税改增值税试点范围,减少流通环节税收和费用,减轻小微企业税负。要加快推进重点领域和关键环节的改革,为经济社会发展注入新的动力。鼓励和引导民间投资健康发展的“新36条”相关实施细则已全部出台,要抓好落实,尤其要在铁路、市政、能源、电信、卫生、教育等领域抓紧做几件看得见、鼓舞人心的实事,以提振投资者信心。

调查显示:

老年人入住养老机构意愿逐步下降

□新华社北京7月10日电

全国老龄工作委员会办公室10日在京发布2010年中国城乡老年人人口状况追踪调查结果。调查结果显示,在入住养老机构意愿方面,城镇11.3%愿意入住,自报个人(家庭)平均每月可承担费用1016元;农村为12.5%,可承担费用172元。

“综合2000年、2006年和2010年中国城乡老年人人口状况追踪调查结果,我国城乡老年人入住养老机构意愿呈逐步下降态势。”全国老龄办副主任、中国老龄科学研究

中心主任吴玉韶说。

他表示,入住养老机构只是老年人养老的一种方式,并非主要养老方式,绝大多数老年人还是喜欢居住自己所熟悉的社区,享受家庭亲情。而且从全世界范围内来看,回归社区和家庭,也是一个共同的趋势。同时,近年来,我国居家养老服务、社区养老服务事业的发展,也为老年人在家中养老提供了便利条件。

调查结果还显示,城镇老年人拥有自己产权住房的占75.7%,农村拥有自己产权住房的为71.2%。

千年古村落 名称也是宝 地名文化遗产将得到抢救保护

□新华社北京7月10日电

记者10日从民政部获悉,为保护我国独特地名文化资源,促进新时期地名文化繁荣发展,民政部正在全国范围内部署加强地名文化建设工作,并全面开展实施地名文化遗产抢救保护。

据民政部行政区划和地名管理司巡视员刘保全介绍,近年来,随着我国城镇化、工业化的快速发展以及受撤乡并镇、撤村改区

等因素的影响,大量具有重要价值的地名不断消失,破坏严重,亟待进行抢救和保护。

据介绍,各地民政部门将按照统一部署,尽快制订地名文化遗产保护规划,全面开展地名文化遗产保护工作,对各类地名进行系统挖掘整理,重点组织好千年古城(都)、千年古县、千年古镇、千年古村落、甲骨文和金文地名、少数民族语地名、著名山川地名、近现代重要地名文化遗产的认定保护工作。



四川遂宁:武警官兵协助转运千余吨国家储备粮

7月9日,武警四川省遂宁市支队官兵在遂宁火车站货运站转运国家储备粮。7月8日,武警四川省遂宁市支队接到遂宁火车站紧急增援抢运请求,派出官兵紧急转运国家储备粮。截至9日下午,遂宁支队200余人次连夜共装卸转移国家储备粮千余吨。连日来,遂宁地区持续降雨,造成遂宁火车站数千吨货物积压。(新华社发)

《无障碍环境建设条例》8月起施行 升学、任职等考试 应为视力残疾人提供协助

□新华社北京7月10日电

《无障碍环境建设条例》已经6月13日国务院第208次常务会议通过。条例旨在创造无障碍环境,保障残疾人等社会成员平等参与社会生活。

条例规定,城镇新建、改建、扩建道路、公共建筑、公共交通设施、居住建筑、居住区,应当符合无障碍设施工程建设标准。对城镇已建成的不符合无障碍设施工程建设标准的道路、公共建筑、公共交通设施、居住建筑、居住区,县级以上人民政府应当制订无障碍设施改造计划并组织实施。条例同时规定,县级以上人民政府应当优先推进特殊教育、康复、社会福利等机构,国家机关的公共服务场所,文化、体育、医疗卫生等单位的公共服务场所,交通运输、金融、邮政、商业、旅游等公共服务场所的无障碍设施改造。

条例还规定,视力残疾人携带导盲犬出

入公共场所,应当遵守国家有关规定,公共场所的工作人员应当按照国家有关规定提供无障碍服务。

在无障碍信息交流一章,条例规定,国家举办的升学考试、职业资格考试和任职考试,有视力残疾人参加的,应当为视力残疾人提供盲文试卷、电子试卷,或者由工作人员予以协助。在无障碍社区服务一章,条例规定,组织选举的部门应当为残疾人参加选举提供便利,为视力残疾人提供盲文选票。

此外,条例还规定,无障碍设施的所有权人或者管理人对无障碍设施未进行保护或者及时维修,导致无法正常使用的,由有关主管部门责令限期维修;造成使用人人身、财产损害的,无障碍设施的所有权人或者管理人应当承担赔偿责任。

该条例共六章35条,自2012年8月1日起施行。

7月14日

建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

哇!

报名电话 **65915088**

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)

网址: WWW.lyredstar.com